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Rezime/Abstract

Brojne su teškoće na koje nastavnici nailaze pri poučavanju učenika razvoju kozmologije, a zadatak koji stoji pred njima
kompleksan. Nastavnik treba fizikalne zakonitosti na kojima počiva kozmologija prilagoditi stupnju razumijevanja učenika,
dati prikaz historijskog razvoja kozmologije, te pokušati približiti način razmišljanja učenika znanstvenom načinu
razmišljanja. Nastavnik treba učenicima pomenutu temu izložiti za svega nekoliko sati koje predviđa Nastavni plan i
program nastave fizike. Da bi u tome uspio, nastavnik mora naročitu pozornost posvetiti izboru odgovarajućeg nastavnog
metoda. U ovome radu je istraženo kako učenici prihvataju metode pristupa Reading and Writting for Critical Thinking –
Čitanjem i pisanjem do kritičkog mišljenja ( RWCT ), te kako prihvataju i koliko razumiju kozmologiju prezentiranu RWCT
metodima. Stoga je u radu, najprije, kronološkim redom prikazan razvoj kozmologije od pradavnih mitova o stvaranju, pa
do suvremene kozmologije koja se čvrsto temelji na poznatim zakonima fizike. Zatim, su navedeni problemi s kojima se
nastavnici susreću pri izlaganju kozmologije kroz historiju, te je objašnjen RWCT pristup s posebnim naglaskom na
njegovim metodima. Sprovedeno je istraživanje koje je obuhvatalo obradu nastavne jedinke RWCT metodima i testiranje
učenika u svrhu provjere kako su prihvatili i razumjeli kozmologiju kroz historiju nakon klasičnog predavanja i predavanja
metodima RWCT pristupa. Hipoteza magistarskog rada je da je fizika u nastavi bitna, da vodi ka znanstvenoj pismenosti, da
se suvremenim metodima učenja fizika kao znanost treba popularizirati a nastavni sadržaji fizike na učinkovit način mogu
izložiti učenicima. Analiza rezultata testiranja potvrdila je hipotezu jer se uspješnost rješavanja testa povećala sa 32,2% na
57,6%. To pokazuje da se primjenom suvremenih nastavnih metoda može učenicima olakšati da sistematiziraju određena
znanja, te povećati njihova zainteresiranost za fiziku.
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